
平成28年度　自己評価アンケート集計結果　７月実施
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毎日、夜更かし、朝寝坊をしないなどを心が
け、規則正しい生活を送るようにしている。

欠席や遅刻・早退をしないようにいつも心が
けている。

服装や頭髪等のきまりを意識して行動してい
る。
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授業中居眠りや他のことを考えず、積極的に授
業に取り組んでいる。
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学年

１年
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日常生活の中で、丁寧な言葉遣いや挨拶をいつ
も心がけている。

授業中、自分の考えや意見を言うことができ
る。
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人数 4 10 2 1 １年 ２年 

％ 23% 59% 12% 6%

人数 1 2 5 1

％ 11% 22% 56% 11%
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人数 7 2 0 0

％ 78% 22% 0% 0%

人数 9 1 0 0

％ 90% 10% 0% 0% ３年 ４年

9

A B C D

36 9 2 1

75% 19% 4% 2% 全体
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人数 10 2 0 0

％ 83% 17% 0% 0%

人数 12 3 2 0 １年 ２年

％ 70% 18% 12% 0%

人数 7 2 0 0

％ 78% 22% 0% 0%

人数 7 2 0 1

％ 70% 20% 0% 10% ３年 ４年
４年
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授業が理解でき、以前よりも学力が向上してい
る。

スマホ・携帯電話等で不適切な画像や書き込み
をしないように心がけている。

いじめや暴力等で相手に不快な感情を抱かせな
いように心がけている。
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人数 3 8 4 2 １年 ２年 

％ 18% 47% 23% 12%

人数 1 4 3 1

％ 11% 45% 33% 11%

人数 3 4 1 2
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校歌をしっかり覚え、式典・集会ではしっかり
歌うことができる。
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％

学年

将来の進路（仕事・生活）について具体的な目
標を持ちしっかりと考えている。

遠足、定通大会、文化祭、球技大会などの学校
行事には積極的に取り組んでいる。
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A B C D

20 16 9 3

42% 33% 19% 6% 全体 H27.7
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14　朝食を毎日食べて登校している。
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学校からの連絡・配布物などは確実に保護者に
渡している。
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